
地産地消・食育に関するアンケート

調査結果報告書

【⼩学５〜６年⽣・中学⽣全学年】

喜界町役場 農業振興課



◆アンケート概要

本町では平成31年3月に策定された「地産地消・食育推進計画（第３次）」に基づき食育の推進を進
めておりますが、計画が今年度をもって修了することから、新たに「地産地消・食育推進計画（第4
次）」を策定することになりました。
新しく計画を策定するにあたり、本町の児童生徒や町民の方々の「食」に対する現状を把握し、具体
的な目標や取組を掲げるために実施しました。
アンケートの概要及び調査結果は下記のとおりです。

◆調査期間 令和４年１２月

◆調査対象 1）小学校５・６年生
2）中学生全学年
3）小中学生保護者（長子分のみ）
4）無作為選出による４０～80歳台の町民

◆調査人数 合計 約750名

◆回収結果 合計721名 96.1%



問1.食育に関心はありますか？

興味がある
36%

興味がない
30%

どちらともいえない
34%

【小学生】

興味がある
50%

興味がない
17%

どちらともいえない
33%

【中学生】



問2.朝ごはんを毎日食べますか？

毎日食べる
86%

ときどき食べる
12%

ほとんど食べない
2%

【小学生】

毎日食べる
83%

ときどき食べる
14%

ほとんど食べない
3%

【中学生】



問3.朝ごはんは何を食べることが多いで
すか？

ごはん+おかず+
味噌汁
17%

ごはん+おかず
28%

パン+おかず
14%

パンのみ
28%

その他
10%

未回答
3%

【小学生】

ごはん+おかず+
味噌汁
21%

ごはん+おかず
32%パン+おかず

12%

パンのみ
22%

その他
11%

未回答
2%

【中学生】



問4.ごはん、肉、魚、野菜などバランスよく
食べれていますか？

食べれている
48%

ときどき
食べれている

47%

食べれていない
4%

未回答
1%

【小学生】

食べれている
61%

ときどき
食べれている

33%

食べれていない
5%

未回答
1%

【中学生】



問5.給食以外で島の郷土料理を食べたり、
作ったりしたことはありますか？

ある
60%

ない
40%

【小学生】

ある
81%

ない
19%

【中学生】



問6.家族や地域の人や先生に、島の郷土
料理を教えてもらう機会はありますか？

ある
51%

ない
49%

【小学生】

ある
52%

ない
47%

未回答
1%

【中学生】



問7.自分が家族や友達に、島の郷土料理
を教えることがありますか？

ある
8%

ない
91%

未回答
1%

【小学生】

ある
7%

ない
93%

【中学生】



問8.島の郷土料理や作法を学びたいと思
いますか？

学びたい
58%

学びたくない
40%

未回答
2%

【小学生】

学びたい
60%

学びたくない
39%

未回答
1%

【中学生】



問9.給食以外で、島の食材を使った料理を
食べたことはありますか？

ある
88%

ない
11%

未回答
1%

【小学生】

ある
89%

ない
7%

未回答
4%

【中学生】



問10.意識して、島で採れた野菜を食べる
ようにしていますか？

意識している
14%

意識していない
85%

未回答
1%

【小学生】

意識している
21%

意識していない
76%

未回答
3%

【中学生】



問11.給食やお家での食事を残さないよう
に意識していますか？

している
82%

していない
16%

未回答
2%

【小学生】

している
82%

していない
14%

未回答
4%

【中学生】



問12.１日のうち、１回以上は家族と一緒に
楽しく食事をとれていますか？

とっている
93%

とっていない
6%

未回答
1%

【小学生】

とっている
89%

とっていない
7%

未回答
4%

【中学生】



問13.朝ひとりで「ごはん+味噌汁」の朝ごはん
を家族全員分作ることはできますか？

できる
31%

できない
68%

未回答
1%

【小学生】

できる
42%

できない
55%

未回答
3%

【中学生】


